
  ریاضیات گسسته
  ـ » 3«گزینه  -1

n(S) A {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}
   

     
   

5 4 20 1 2 1 4 1 6 1 8 3 2 5 21 1   

n(A) P(A ) /   
66 1 0 720   

  شانس)  احتمال همـ  دومفصل پایه یازدهم ـ ) (97(سراسري ـ 
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n(s) !   براي حل اول 7
n(A) : !

 
 5 6 4 3 2 5 1 6 5   

  ششم هم نباشد   دوم نباشد                                                                                                                                                                                   
!P(A)
!


  
6 5 5

7 7   
ها با هم برابر است پس اگر در جایگاه دوم و  راه حل دوم: این نفر بالاخره در صف یک جایگاهی دارد که احتمال حضور در هر یک از جایگاه

5گیرد که احتمال آن برابر با قرار می 7و  5و  4و  3و  1هاي  ششم نخواهیم باشد در یکی از جایگاه
  شود.  می 7

  ـ مبانی احتمال)  دومفصل پایه یازدهم ـ (احمدي) (
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n(S)
 

  
 

11 3304   

n(A)  نقطه روي یک خط باشد. 3براي تشکیل پیش آمد مدنظر باید حداقل  :
         

            
         

3 4 4 4 4
3 3 3 4 4   

P(A)        
11 11 4 4 1 1 11 330 30   

  ـ مبانی احتمال)  پایه یازدهم ـ فصل دوم(احمدي) (
  است. پذیر نیستند  بخش 3پذیر هستند و بر  بخش 10اي ما بر  ـ اعدادي که در فضاي نمونه» 4«گزینه  -4

n(A) [ ] [ ] [ ] [ ]        
350 100 350 100 35 10 11 3 1710 10 30 30   

P(A) / 
17 0 068250   

  ـ مبانی احتمال)  پایه یازدهم ـ فصل دوم(احمدي) (
  گیریم.  در نظر میعنوان یک حرف  را به zedکلمه ـ » 1«گزینه  -5

n(S) ! n(A) ! 6 4   
!P(A)
!

  
4 1
6 30   

  ـ مبانی احتمال)  پایه یازدهم ـ فصل دوم(احمدي) (
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P( ) P( ) P( ) P( )
P( ) P( ) P( )

  
  

2 3 5 2 4
3 4 1 6   

P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )     1 2 3 4 5 6 1   
P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )      3 4 2 4 2 4 4 2 4 3 4 1   

P( ) P( ) P( ) P( ) P( )      
1 84 3 4 5 613 13   

  شانس)  ـ غیرهم پایه یازدهم ـ فصل دوممدي) ((اح
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P(B A) P({c , d})    
3 2 11
5 7 35   

P(C ) P(c , d)  
11

35   

  شانس)  ـ احتمال غیرهم پایه یازدهم ـ فصل دوم(احمدي) (
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P(A B) P(A) P(B) P(A B)       
/ / / P(A B) P(A B) /    0 85 0 75 0 65 0 55    

  شانس)  ـ احتمال غیرهم هم ـ فصل دومپایه یازد(احمدي) (



  ـ » 3«گزینه  - 9
/ / /  0 4 0 75 0   P(دختر راست دست) 3

نفر راست  80دختر راست دست وجود دارد. حال باید  30دختر و  40هاي مسئله  نفر در دانشکده هستند که باتوجه به داده 100حال فرض کنید 
  راست دست وجود دارد که با وجود این تفاسیر:  نفر پسر 50دست داشته باشیم که این یعنی 

P(A)  
50 5
60 6   

  تعداد کل پسرها               
  ـ احتمال شرطی)  پایه یازدهم ـ فصل دوم(احمدي) (
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P(A B)P(A | B) / P(B) P(A B)
P(B)

   
100 4 4


   

P(A B)P(B | A) / P(A) P(A B)
P(A)

100 8 8  


   

P(A B) P(A) P(B) P(A B)      

/ P(A B) P(A B) P(A B)   
10 100 55 8 4     

P(A B) P(A B) /     
22 11 11 8 0 28 20 20 22    

P(A B) P(A B) P(A B) /    0 35    
  ـ احتمال شرطی)  پایه یازدهم ـ فصل دوم(احمدي) (
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P(A ) / /P(A)

P(A ) P(B ) ////

 
   

    

ــتگاه  ــوب دس 0 معی 03 0 55 3 55 11
ــتگاه  ــوب و دس ــتگاه  معی ــوب و دس 0 معی 55 3 55 260 03 50 05 450 45

   

   )بیزـ قاعده  فصل دومپایه یازدهم ـ (سراسري) (
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  فقط مرتضی قبول نشود    فقط علی قبول نشود      فقط سجاد قبول نشود      هر سه قبول شوند                                                                  
P(A) / / / / / / / / / / / / /            0 7 0 8 0 6 0 3 0 8 0 4 0 7 0 2 0 4 0 4 0 8 0 7 0 712   

  ـ احتمال مستقل)  پایه یازدهم ـ فصل دوم(احمدي) (
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P(A B) P(A).P(B) .P(A) P(A)    
1 1 1
6 3 2   

P(A B) P(A) P(B) P(A B)      
1 1 1 2
2 3 6 3    

  ـ احتمال مستقل)  پایه یازدهم ـ فصل دوم(احمدي) ( 


